

# Zmluva o dielo 3/2020/T

podľa §-u 536 a nasl. zákona č. 513/1991 Zb. Obchodného zákonníka

## **objednávateľ:**

1, Obecný podnik lesov, spol. s r.o., Dolná ulica 370, 976 33 Poniky, IČO: 31604510, DIČ: 2020454832, IČ DPH: SK 2020454832, zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu v Banskej Bystrici, oddiel Sro, vl. č. 1865/S, zastúpený Ing. Jurajom Piarom, konateľom a Ing. Petrom Matulom, konateľom

## **zhotoviteľ:**

2, Agrosev, spol. s r.o., Bottova 1, 962 12 Detva, IČO: 36033499, IČ DPH: SK2020068292, zastúpená vedúcim strediska biomasa Ing. Martin Daxner

za nasledovných **podmienok**:

### I.

Zhotoviteľ sa zaväzuje v prospech objednávateľa zhotoviť dielo a to vykonaním prác „**Vývoz zbytkov po ťažbe dreva a vypilovanie lesných ciest**“ v súlade s príslušnými normami a predpismi platnými v tejto oblasti, zároveň sa zaväzuje dodržiavať „**Všeobecne záväzné podmienky pre vykonávanie lesníckych činností v podmienkach Obecného podniku lesov, spol. s r. o., Poniky**“..

### II.

Rozsah prác stanovuje objednávateľ v zákazkovom liste a vyhradzuje si právo meniť ich podľa potreby, čo je povinný bez zbytočného odkladu písomne oznámiť zhotoviteľovi. Cena za vykonanie diela, je biomasa vzniknutá vykonaním prác v odseku I.

### III.

Objednávateľ sa zaväzuje umožniť zhotoviteľovi prístup na lesné pozemky (JPRL) podľa objednávok vymedzených v článku I. zmluvy. Zmluvné strany vykonajú ohliadku pracoviska o čom spíšu technologický protokol, ktorý bude prílohou tejto zmluvy. Podpísaním tohto protokolu zhotoviteľ prehlasuje, že je mu stav odovzdávaného pracoviska (JPRL, OM...) dobre známy a nebráni vykonaniu diela v zmysle tejto zmluvy.

Objednávateľ sa zaväzuje poskytnúť všetky potrebné informácie na vykonanie prác.

Objednávateľ je oprávnený kontrolovať priebeh vykonávania diela. Pre účely výkonu kontroly objednávateľ vstupuje na pracovisko zásadne s vedomím zhotoviteľa, ktorý je povinný poskytnúť mu všetky potrebné informácie o priebehu prác. Ak objednávateľ zistí, že zhotoviteľ vykonáva dielo v rozpore so svojimi povinnosťami, je objednávateľ oprávnený dožadovať sa toho, aby zhotoviteľ odstránil vzniknuté chyby. Počas výkonu kontroly objednávateľ zodpovedá za bezpečnosť svojho zamestnanca.

Zhotoviteľ pri vykonávaní diela postupuje samostatne, ďalej sa zaväzuje postupovať pri zhotovovaní diela s odbornou starostlivosťou, dodržiavať pravidlá o bezpečnosti a ochrane zdravia pri práci, pri práci používať predpísané ochranné prostriedky, vykonávať práce v súlade s technologickými postupmi stanovenými

v normách pre jednotlivé druhy prác, ktoré sú používané v lesnom hospodárstve, ako aj zabezpečiť ochranu lesov pred požiarimi.

Zhotoviteľ je povinný mať k dispozícii absorpčný materiál (napr. Vapex) v množstve min. 5 kg na zachytenie rozliatych palív a olejov.

Zhotoviteľ sa zaväzuje zabezpečiť svoj mechanizačný prostriedok (traktor, UKT, LKT, ŠLKT) hasiacim prístrojom s minimálnou hmotnosťou 5 kg. Hasiaci prístroj musí byť funkčný a nie po dátume expirácie.

Pri plnení predmetu zmluvy zhotoviteľ zodpovedá za svoju bezpečnosť a ochranu zdravia pri práci, za svojich zamestnancov a svojich dodávateľov. Školenie o bezpečnosti a ochrane zdravia pri práci si zhotoviteľ zabezpečí prostredníctvom autorizovanej osoby a doklad o absolvovaní doloží objednávateľovi.

Zhotoviteľ je povinný bez zbytočného odkladu upozorniť objednávateľa na skryté prekážky, objavené pri zhotovovaní diela, znemožňujúce vykonanie diela dohodnutým spôsobom alebo v dohodnutej dobe.

Zhotoviteľ sa zaväzuje udržiavať lesnú komunikáciu prejazdnu z dôvodu zabezpečenia ochrany bezpečnosti pri práci a požiarnej ochrany. Zvyšky po ťažbe z lesných ciest, chodníkov a priekop, z korýt lesných tokov a z pozemkov, ktoré nepatria pod LPF obce Poniky, je zhotoviteľ povinný na svoje náklady odstrániť do konca pracovnej smeny.

#### IV.

Zmluvné strany sa dohodli, že táto zmluva sa uzatvára na dobu určitú a to na dobu od **9. októbra 2020 do 31. decembra 2020**.

Zmluvné strany môžu túto zmluvu ukončiť pred uplynutím dohodnutej doby jej trvania písomnou dohodou alebo jednostranným odstúpením. Objednávateľ môže okamžite odstúpiť od zmluvy v prípade porušenia zmluvných podmienok.

#### V.

Zmeny a doplnky je možné vykonať po dohode zmluvných strán formou písomných dodatkov k tejto zmluve.

Zmluva bola spísaná podľa skutočnej vôle zmluvných strán, bola nimi prečítaná, schválená a na znak súhlasu vlastnoručne podpísaná.

Zmluva bola vyhotovená v 2 rovnopisoch, pričom jeden rovnopis preberá zhotoviteľ, druhý objednávateľ.

V Ponikách dňa 9. 10. 2020

objednávateľ  
Obecný podnik lesov, spol. s r.o.  
Dolná ulica 370, 976 33 Poniky  
IČO: 31604510  
IČ DPH: SK2020454832  
-2-

AGROSEV, spol. s r.o.  
Bottova 1, 962 12 Detva  
IČO: 36 033 499  
IČ DPH: SK2020068292

zhotoviteľ